

或送给爱人 或留给儿女

# 五个大乐透一等奖充满亲情味

中了体彩大奖,多数人选择与家人分享,奖金或孝敬父母,或交给爱人处理,或留给儿女使用。近期中得大乐透一等奖的五位中奖者同样如此,他们在中奖后的第一时间与家人分享喜悦,有的全家人连夜出发领奖。这些大奖背后充满浓浓的亲情味道。

■专题撰稿 艾禾

## 上海:八旬翁中奖 1483 万留给儿女

在大乐透第 20074 期开奖中,上海 09630 体彩实体店购彩者沈先生凭借一张 4 注 12 元的单式追加票,中得 1 注 1483 万元大奖。中奖 11 天后,80 多岁的老先生在家人和代销者的陪同下,来到上海市体彩中心领奖。当期前区开出号码 03、09、10、12、21,后区开出号码 04、11。

当期开奖日是 8 月 10 日,沈先生 8 月 21 日才现身领奖。他表示,“原本想等凉快点再来兑奖,但身边的人总是提醒我早点把奖兑了才安心,今天正好家里人和代销者都有空,他们就陪我一起来了,大家一起沾沾喜气。”

沈先生虽然已经 80 多岁,但精神好,思路也很清晰,说起中奖经历,他表示要多多感谢 09630 体彩店的陈老板,沈先生 8 年前结识了陈先生后,便一直在这里购彩。他一直守号投注,其中的部分号码是参考了陈先生的想法,追加投注也是听从了他的建议而采纳的。

沈先生这样看待购彩这件事,“这几年,购买彩票成了我人生中的一个小规划,让我的老年生活每天都充满希望、内心富足,同时也为公益事业奉献了自己的微薄之力。我在晚年的时候能收获这么大一笔财



上海 1483 万中奖彩票

富,真是老天的眷顾,除了要感谢我的贵人陈老板外,奖金我会多为子女打算。”

## 赣州:全家连夜出发领 953 万大奖

在大乐透第 20042 期开奖中,江西赣州 38003 体彩实体店购彩者樊先生凭借一张 5 注 15 元的单式追加票,中得 1 注 953 万元一等奖。全家人连夜出发,次日现身江西省体彩中心领走大奖。当期前区开出号码 03、04、05、11、22,后区开出号码 05、06。

“一夜没睡,激动得睡不着,连夜赶来南昌。”樊先生开心地说。樊先生有十年左右的购彩经历,喜欢根据走势图选号,他说自己对大乐透情有独钟,每周买几注大乐透是他日

常生活的调味剂,至于中奖与否,始终抱着随缘的心态。“我是当天晚上十点知道中奖的,当时激动到话都说不出来。”得知中奖的消息后,家人迫不及待地跟着他一起连夜赶往南昌领奖。

多年的购彩经历,让樊先生对大乐透的认识很深刻:“其实买彩票就是作公益,没中奖也没有遗憾,至少自己买彩票的钱能用到国家需要的公益事业上。”

对于奖金用途,樊先生说暂时还没想好,让家人过上更好的生活就满足了。

## 广州:夫妻合作中奖 1026 万

在大乐透第 20078 期开奖中,广州 01171 体彩实体店购彩者郑先生凭借一张“前区 3 胆全拖+后区 2 拖”的胆拖复式票,中得 1 注 1000 万元一等奖,还收获 60 注四等奖、435 注六等奖,单票奖金 1026 万元。8 月 20 日,郑先生和妻子一起来到广州市体彩中心领奖。当期前区开出号码 14、18、20、28、34,后区开出号码 10、11。

据了解,本次中奖的号码是夫妻二人合作选出的。郑生表示,自己特别喜欢买彩票,也喜欢研究号码走势,郑太太觉得买彩票既是娱乐消遣,也能作公益,所以受爱人影响,偶尔也会帮忙挑选几个号

码。当期,就是郑太太突发奇想,看好 15、20、34。郑先生在此基础上,把 15 改成了 14,他说:“14 配 34 好些,我就改为 14 了,后区我一开始选了 10,第二个迟迟定不下来,眼看着快要到销售截止时间了,我就闭着眼睛盲选了 11,没想到后区居然蒙对了。”

值得一提的是,该张彩票的出票时离当期截止销售不足 4 分钟,郑先生夫妻二人可谓压哨中奖,十分幸运。

开奖当晚,郑生像往常一样上网查询开奖号码,发现自己中大奖后,“激动得不能自控,一夜都没睡着,脑海里全是自己买的这组号



广州 1026 万中奖彩票

码。”第二天,夫妇俩一起向单位请假后来到广州市体彩中心办理兑奖手续。对于奖金用途,夫妻俩一致表示,准备在市区买房落户。

## 邢台:503 万中奖者帮扶家人

在大乐透第 20042 期开奖中,河北邢台 11110 体彩实体店一购彩者凭借一张 6+2 复式票,中得 1 注 502 万元一等奖,同时收获 5 注四等奖,单票奖金 503 万元。随后,他在家人的陪同下来到河北省体彩中心领奖。

据了解,中奖者彩龄超过 20 年,随着时间的推移,购彩成了他的一种习惯和一个爱好。说到选号,他表示,“我是瞎选的,纯属运气好。”每期投注前,他都会观察走势图,研究号码的走向,期期自选号码进行投注。购彩多年,他一直坚持理性投注,每期投注金额比较固定,不会超出预算。

说到奖金安排,该中奖者



邢台 503 万中奖彩票

表示,要先解决房子问题,填补资金空缺,然后帮一帮亲戚朋友,再留一些给子女,未来会继续购彩。

## 黄石:七夕中奖 758 万送给爱人



黄石 758 万中奖者



黄石 758 万中奖彩票

在大乐透第 20080 期开奖中,湖北黄石 40042 体彩实体店购彩者李先生凭借一张投注金额 120 元的“前区 2 胆 6 拖+后区 1 胆 3 拖”的胆拖复式票中得 1 注 739 万元一等奖,还收获了 2 注二等奖、9 注四等奖、19 注五等奖、9 注六等奖、19 注八等奖、2 注九等奖,单票奖金 758 万元。当期前区开出号码 03、06、22、24、25,后区开出号码 09、10。8 月 28 日,李先生来到湖北省体彩中心

兑奖室领奖。

李先生从大乐透上市伊始就开始购买,平时投入金额没有这么多,当天他想着快到七夕节了,想给老婆一个惊喜,就多选了几个号码,没想到真的给老婆送上了一份特别的“七夕大礼”。

李先生是在开奖第二天知道自己中奖的,“第二天一早我发现家里电脑上选号选号的页面没有关,于是就拿出彩票比对,发现我

这张彩票上的号码囊括了所有奖号,我全对了!”李先生开心得像个学生一样,用把题全做对了来比喻中得一等奖。

得知自己中了大奖之后,李先生的心情许久才平复下来。他并没有急着去武汉兑奖,决定先冷静两天再去领奖。

领奖时,李先生主动向贫困群体捐款 5 万元,此外,他打算拿出一部分做点小生意,其余的交给妻子保管。

### ●时评

## 发挥粘合剂作用

### ■艾禾

早些年,很多人对彩票的印象不佳,不仅自己不买,也反对家人买。近年来,随着责任彩票建设的深入进行,随着体彩公益属性被众人知晓,只要是理性投注,都能得到家人的支持,有的甚至是全家人共同参与购彩,共同分享购彩过程中的乐趣。体育彩票,成为家人之间的粘合剂,让家人之间的感情更加深厚。

增加夫妻感情。有的夫妻,在一起生活时间长了,感情会越来越淡,共同的话题也越来越少,家里时常静悄悄的。有的夫妻都喜欢买彩票,你选两个号,我也选两个号,再讨论一下谁选的号更好,在这个互相交流甚至“争吵”的过程中,确定每期要投注的号码,能在一定程度上增进夫妻之间的感情,让日子过得更有滋味。

比如广州这对中得大乐透 1026 万元大奖的夫妻,就是二人共同选号。这个大奖将使得他们在广州拥有自己的住房,想必二人未来的生活也会过得更加幸福。

全家更加和睦。一家人吃饭的时候,是交流感情的最好时机,彩票也是其中一个话题,说说中奖趣事,聊聊公益金用途,再说说自己选了哪些号,可以活跃气氛。赣州 953 万元大奖得主在中奖后第一时间与家人分享了中奖的消息,全家人决定连夜出发去南昌领奖,相信这个大奖会让他们的家庭生活更加和睦。

当然,这一切要建立在理性购彩的基础上,购彩金额不能影响家庭生活,这样大家聊起购彩的事来才能既有为公益事业做贡献的幸福感,又有抱着期待大奖降临的那份希望。